

县委常委扩大会召开

本报讯 11月20日,县长王毅主持召开县委常委扩大会议,会议传达贯彻省委十届四次全会精神,研究部署脱贫攻坚、监察体制改革、城区两违整治等工作。县领导岳新坦、刘涛、谢留定、冯涛、王之梦、陈高峰、耿党恩、党魁、刘淑杰等出席会议。

王毅指出,省委十届四次全会充分体现了党的十九大精神,充分展示了省委同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不忘初心、牢记使命,坚决把党的十九大确定的各项工作落到实处。全县上下要把学习贯彻党的十九大精神和省委十届四次全会

精神作为当前和今后一个时期的重要任务,统一思想、提高认识、埋头苦干、扎实工作,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设。

王毅强调,当前临近年终岁尾,有几项工作需要重点关注。一要高度重视烟花爆竹领域非法生产与销售。安监部门和各乡镇要绷紧安全生产这根弦,高度关注烟花爆竹非法生产等各个领域的安全隐患。二要重点关注社会治安综合治理。近期,全县社会治安综合治理4个片区开展了公开退赃、犯罪嫌疑人指认现场活动,社会反映良好,对违法犯罪分子起到了震慑作用,公安、综治部门和各乡

镇要加大平安建设工作力度,加强日常巡逻,尤其是夜间组织巡逻队,提升群众安全感。三要重点关注环境保护工作。各部门、乡镇要各尽其责,在完成环保各项约束性指标的基础上,对存在的环保突出问题,要切实整改到位。

会上,县委副书记、政法委书记岳新坦安排了近期社会治安综合治理工作;县委常委、纪委书记王之梦传达了全省监察体制改革动员会精神;县委常委、副县长党魁汇报了城区两违建筑拆除情况等。

(苏雪松)

王毅深入冯塘乡调研脱贫攻坚工作

本报讯 11月24日,县长王毅深入冯塘乡丁洼行政村调研脱贫攻坚工作,并主持召开座谈会。县扶贫办、驻村办、人社局、教体局、民政局、残联、卫计委、综合投资公司和冯塘乡党委负责人及驻村第一书记、村组干部,部分党员、贫困户代表参加座谈会。

会上,冯塘乡党委书记王伟汇报了全乡脱贫攻坚工作情况,县综合投资公司经理、驻村工作队长郑尚勇汇报了驻村帮扶情况,村党支部书记丁纪文汇报了全村脱贫攻坚基本情况和存在的困难问题,党员和群众代表谈了体会和感受。

王毅指出,丁洼行政村脱贫成绩斐然,令人欣喜。具体表现为5个方面,即落实政策好、档案资料全、乡村工作实、驻村帮扶准、群众满意度高。但仍需继续努力,进一步完善档案资料,进一步加快基础设施建设,进一步加强行业扶贫,进一步加大帮扶力度。乡村两级干部和广大群众要坚定信心,坚决打赢脱贫攻坚战。

王毅要求,要进一步做好宣传工作,做到家喻户晓,人人皆知。要进一步继续抓好产业扶贫、光伏扶贫、金融扶贫、转移就业,提高贫困群众收入。要进一步搞好驻村帮扶和乡村责任落实,不断提高精准扶贫标准和群众满意度。

(苏雪松 文/图)



王毅在丁洼行政村调研脱贫攻坚工作。



近日,河南法制报记者到淮阳采访平安建设,全方位了解社会治安综合治理“百日会战”的先进做法,县委副书记、政法委书记岳新坦,县政府党组成员、县公安局局长李凤丽陪同采访。

王治坤 摄

淮阳县拧紧冬季安全生产阀

本报讯 11月22日,全县冬季安全生产大排查会议召开,会议的主要任务是细化措施,强化监管,切实抓好冬季安全生产各项工作,确保全县安全生产形势持续稳定。副县长薛燕出席。

会议指出,冬季是安全生产的关键时期,一些企业抢工期、赶进度,加上冬季天气影响,诱发事故的因素增加,

各类生产安全事故进入易发、多发和高发期。

会议要求,各相关部门负责人要认清形势,切实增强做好冬季安全生产大排查工作的责任感,加强领导,全力抓好各项安全防范措施落实,严防各类事故发生;要明确任务,全面做好冬季安全生产大排查工作,进一步强化隐患排查治理,建立健全企业自查、

部门抽查、政府督查的隐患排查工作机制,找准工作重点和薄弱环节,在具体细节上抓落实;要明确责任,强化落实,确保安全生产大排查工作取得实效,结合各自的实际情况、工作环节和领域,进行分类排队,严格落实监督监管措施,不断开创安全生产工作新局面。

(高明 全晨曦)

要贯彻落实好这次会议精神,岳新坦强调,此次评选活动时间紧,各单位要按照要求,把握时间节点,加快工作节奏,提高工作效率;要高度重视、迅速落实,确保评选表彰活动于12月31日结束。

(苏雪松)

淮阳县集中整治清真食品

本报讯 从11月1日起,县民宗委对全县范围内的清真食品开展了为期一个月的集中整治行动,共取缔不规范经营摊点31处,收缴违规标识牌证27个(套)。

加强网络化管理。充分发挥民族乡镇、民族村、各清真寺、清真食品监督员作用,建立保障机制,实行定岗、定责、

定区域“网格”化监管,延伸监管触角。

加强清真食品安全宣传。利用宣传车、宣传展板、宣传横幅、民族知识进校园、发放清真食品宣传册等多种形式,广泛宣传清真食品安全知识。

加强协调配合。加强与县食品药品监督局、县工商质监局、县教体局等部门的协作配合,对清真食品经营

单位、清真食品企业、学校清真食堂窗口开展联合检查;在清真食品信誉标识牌证办理、年检过程中,要求清真食品经营企业、个体工商户签订清真食品行业经营承诺书,形成了政府民族宗教部门主管、职能部门协作配合、行业自律、社会监督“四位一体”的清真食品监督体系。

(耿保卫)

淮阳县推进社会治安综治工作

本报讯 11月21日,县社会治安综合整治工作推进会召开,县委副书记、政法委书记岳新坦出席会议并讲话。

岳新坦指出,社会治安综合整治活动开展以来,4个片区在县委的坚强领导下,围绕“打击违法犯罪、排查化解矛盾纠纷、组织站岗巡逻、依法规范信访秩序、维护社会稳定”五大任务,坚持“变上访为下访、变接案为查案、变单兵作战为联合作战、变单纯政法工作为全面党的建设”的工作机制,初步实现了“违法犯罪得到惩处、干部群众受到教育、基层党建得到加强、群众安全感得到提升、发展环境明显改善”的工作目标,受到了社会各界的广泛好评。

岳新坦要求,下一步,社会治安综合整治工作要以十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,做到队伍不散、机制不变、力度不减,继续围绕“五大任务”,综合运用多种手段,集中打黑除恶,维护群众安全,促进社会稳定;要加强协调配合,形成工作合力,提高工作效率;要克服厌战情绪,做好打“持久战”的准备;要严守工作纪律,服从命令,听从指挥。

岳新坦强调,要发扬工匠精神,提高执行力,确保县委工作部署落到实处;要坚持把基层组织得到加强、实现社会长治久安作为工作的出发点和落脚点,探索出一条以综治为抓手全面加强基层组织建设的路子。

(王治坤)

苏中林走访黄集乡贫困户

本报讯 11月27日,县人大常委会主任苏中林到黄集乡调研脱贫攻坚工作,走访建档立卡贫困户。

在该乡党楼村党领家中,苏中林详细询问党家的经济收入和扶贫政策享受情况等。当看到党家因病致贫仍充满信心发展生产的情况后,苏中林叮嘱乡村负责同志要大力鼓励和支持有志贫困户脱贫致富,让他们享受各种社会保障政策的同时,充分调动他们发展生产的积极性、主动性,早日甩掉贫困的帽子。

苏中林还来到申楼村申国成家中。申国成的家庭因小儿子患重病造成一家人生活贫困,政府采取了多项措施对

(付中阳)

县纪委“一网两单三问”两个责任体系建设推进会召开

本报讯 11月29日,县纪委召开“一网两单三问”两个责任体系建设推进会现场会。县委副书记、纪委书记王之梦出席会议并讲话。

会议指出,全县推进“一网两单三问”(一网为互联网监督平台,两单为党委主体责任清单、纪委监委责任清单,三问为向诺、问效、问责)两个责任体系建设,要坚持党要管党、从严治党方针,着力打造上下贯通、层层负责、有效追责的党风廉政责任传导机制。

会议强调,建立“一网两单三问”两个责任体系涉及面广、时间紧、任务重,

各单位党委(党组)主要负责人一定要严格按照“一网两单三问”工作要求,抓好工作落实,做落实“两个责任”的清醒人、明白人、带头人。各乡镇、县直各单位要认真学习先进单位的经验,结合实施方案,做实做细各个环节的工作。各单任纪委书记(纪检组长)要勇于问责,推动失责必问、问责必严成为常态,充分发挥问责的震慑效应,倒逼“两个责任”落地生根。

县教体局、白楼镇分别就“一网两单三问”两个责任体系建设作了经验介绍。

(纪伟)

淮阳县结对帮扶关爱留守儿童

本报讯 11月29日,淮阳县“关爱留守儿童 精准心理扶贫”——爱心爸妈亲情代理活动及关爱留守儿童志愿者服务中心揭牌仪式在羲城中学举行。

县委副书记、统战部长刘淑杰,县政协副主席、县党外知联会副会长李守运,县政协副主席、县党外知联会副会长刘卫洁,县委副书记、县政府办公室、总工会、教体局、民政局等单位负责同志,县党外知联会的常务理事,县心理协会的会员以及社会各界爱心人士参

加活动。

此次活动由县统战部、县党外知联会联合举办,在羲城中学成立了关爱留守儿童志愿者服务中心,组织了30名爱心志愿者与羲城中学学生一对一认亲结对帮扶,旨在进一步动员社会各方力量关爱留守儿童,让责任、奉献、关心、互助的社会正能量得到进一步弘扬,让越来越多的人伸出援手,献出一片真情,共同呵护留守儿童的身心健康。

(徐常青)

县妇联慰问帮扶村贫困家庭

本报讯 11月23日,县妇联驻村工作队组织爱心人士陈慧和志愿者来到大邱店村,看望慰问村里的贫困家庭。

县妇联驻村工作队首先到贫困户王梅家中,妇联主席周银华对王梅说:“天气变冷了,我们来看看您老人家,给您送来棉袄、棉裤。”并亲自给她换上新衣。王梅激动地说:“我和老伴都患病,感谢你们看望我,感谢党、感谢县妇联的关心,帮我解决困难。”

县妇联驻村工作队一行先后走访了10户贫困家庭,每到一户,都仔细询问困难妇女的生活状况,为她们送去棉袄、棉裤、帽子、米、面等慰问品,并特别嘱咐她们要保重身体,坚强面对生活,县妇联驻村工作队会尽力为她们提供帮助。

下图为县妇联驻村工作队为贫困户王梅送来棉袄、棉裤。

(王秀敏 文/图)

